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Výsledky ÚOKFK SKPV za první pololetí roku 2012  

 

Útvar odhalování korupce a finanční kriminality služby kriminální policie a vyšetřování 
(ÚOKFK SKPV) za prvních šest měsíců letošního roku zpracovával celkem 439 spisů. 
Z grafu je parné, že objem zpracovávaných spisů jen za 1. pololetí roku 2012 dosahuje 
téměř 74 procent všech spisů, kterými se náš útvar zabýval v loňském roce.  

Celkový po čet spis ů zpracovávaných na ÚOKFK SKPV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I z tohoto důvodu vedení útvaru na druhé pololetí roku stanovilo prioritu „odbřemenění od 
nepříslušných a bagatelních věcí“. Snížením počtu spisů by se tak útvar mohl zcela efektivně 
věnovat těm nejsložitějším případům, včetně sestavování pracovních týmů.  

 

Za prvních šest měsíců letošního roku náš útvar stíhal 699 fyzických osob. Navíc jsme 
v červnu 2012 poprvé využili nového právního institutu, kdy došlo v rámci operace KLIMA 
k obvinění právnické osoby.  

Počet stíhaných osob 
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Z grafu je patrné, že v prvních šesti měsících letošního roku bylo trestně stíháno více osob, 
než tomu bylo za celý rok 2009 i za celý rok 2010.  

 

Příznivý trend je zaznamenán i v počtu návrhů na podání obžaloby (NPO) poté, co bylo 
skončeno vyšetřování případů. Za prvních šest měsíců jsme těchto návrhů podali celkem 56, 
což dělá 50 procentní podíl v porovnání s celým loňským rokem, 61 procentní podíl 
v porovnání s celým rokem 2010 a 75 procentní podíl v porovnání s celým rokem 2009.   

Počet návrh ů na podání obžaloby (kauzy) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veřejnost a sdělovací prostředky v poslední době sledují zejména korupční trestné činy1.         
I v této problematice zaznamenal náš útvar pozitivní trend.  

Statistika korup čních trestných činů 

  2009 2010 2011 k 1. 7. 2012 

Celkový po čet spis ů 61 86 118 79 

Zahájení trestního stíhání (kauzy) 7 16 33 12 

Zahájení trestního stíhání (osoby)  18 37 85 46 

Návrh na podání obžaloby (kauzy)  8 11 24 13 

Prověřovaná škoda (v mil. K č) 2153 563 8 130 7 031 

Zajišt ěné hodnoty (v tis. K č) 160 27 705 21 178 334 841 

                                                           
1 Např. trestné činy: přijetí úplatku, podplacení, nepřímé úplatkářství, pletichy v insolvenčním řízení, porušení předpisů o 
pravidlech hospodářské soutěže, sjednávání výhody při zadání veřejné zakázky, při veřejné soutěži a veřejné dražbě, pletichy 
při zadání veřejné zakázky a při veřejné soutěži, pletichy při veřejné dražbě.  
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Z tabulky jednoznačně vyplývá, že za poslední rok a půl je zde patrný nárůst zejména 
v prověřované škodě a především v zajištěných hodnotách. 

 

Nárůst náš útvar zaznamenal rovněž z hlediska prověřované a stíhané škody. Za prvních 
šest měsíců prověřujeme škodu o cca 7,5 miliardy Kč vyšší, než za celý loňský rok. Rovněž 
hodnota škody, pro kterou bylo zahájeno trestní stíhání, je za první půlrok o cca 300 procent 
vyšší, než za celý rok 2011.   

Prověřovaná / stíhaná škoda (v milionech korun) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velice příznivý trend zaznamenává náš útvar v zajištěných výnosech z trestné činnosti. 
Odčerpávání výnosů z trestné činnosti pachatelé je jednou z priorit v boji proti závažné 
hospodářské trestné činnosti, neboť pachatelé zajištění těchto hodnot vnímají mnohdy hůře, 
než samotný trest odnětí svobody.  

Zajišt ění výnos ů z trestné činnosti (v milionech korun) 
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V loňském roce došlo v rámci celé Policie ČR k rekordnímu zajištění výnosů z trestné 
činnosti v celkové hodnotě 4,3 miliardy korun, kdy cca 35 procent této sumy zajistil náš útvar. 
Jen za prvních šest měsíců ÚOKFK SKPV zajistil majetek v hodnotě více než jedné miliardy 
korun, což jednoznačně dokládá úspěšné pokračování v tomto trendu.  

Ředitel ÚOKFK SKPV plk. Mgr. Tomáš Martinec k výsledkům útvaru za první pololetí 2012 
uvádí: „Dosahované výsledky a celková činnost pracovníků útvaru vykazuje za poslední 
období velmi dobré výsledky. Nenaplnily se některé prognózy z konce loňského roku, že 
údajný masivní odchod zkušených policistů, byť nejmenší za posledních pět let, výrazně 
paralyzuje činnost útvaru. Jsem přesvědčen, že v kvalitní práci nepolevíme a nadále budeme 
účinným nástrojem v boji proti nejzávažnější hospodářské kriminalitě.“  

 

 
pplk. Mgr. Jaroslav Ibehej  
20. července 2012 
ÚOKFK SKPV 
  


